## 仓リ **=** 会

## 创卫生城介

本报讯 记者张贵华报道:6月 29 日下午,全区创国卫工作动员大 会在市民中心 C 栋五楼视频会议室 召开。区委书记谭赣明出席会议并 讲话,区委副书记、区长郑华森主 持。区领导齐忠有、周菊梅、俞柳君、 程剑虹、张军华、王斐、张莉以及上 饶高新区管委会主任郑敏强等出

谭赣明指出, 我区创国卫工作 成绩跳跃性提升并顺利通过省级明 查考核, 充分展示了广丰党员干部 吃苦耐劳、勇于拼搏、敢于担当、能 谋善干的风采。我们坚信,广丰创国 卫工作一个月后接受国检暗访时, 一样能够创造奇迹, 也必将创造奇 迹。在肯定成绩的同时,他强调,要 时刻保持清醒的头脑, 克服躺在功 劳薄上沾沾自喜的盲目乐观。

谭赣明要求,全区上下要打起服气不服输的拼 劲,白天忙工作,晚上忙调度,当日事当日毕,将"广 丰棚改"精神发扬光大,锻就"广丰创国卫"精神,为 实现市委提出的"一次申报、一年创建、一次通过"决 策部署,作出新的更大贡献;要牢牢盯住上级交办与 群众举报的问题及其举一反三梳理出来的问题,严 格按照创国卫标准狠抓整改,确保7月20日前整改 完毕。他说,要先进厚奖、失责严办。要将我区组织的 考核结果与各级专家组的考核结果有机结合起来 对共建包保单位与五街一区进行综合考核,严格兑 现奖惩。他还就创国卫暗访的范围、组成内容及抽样 办法进行了辅导,并通报了省检专家反馈的问题。

郑华森就贯彻好会议精神强调,要保持干劲不 松懈、强化落实不懈怠、严明纪律不含糊,确保我区 创国卫工作抓紧、抓实、抓出成效,顺利通过国检。

会上, 王斐通报了当天上午召开的市创国卫工 作指挥部调度会精神。

(上接 1版) 她说老党员是党和国家 6月27日上午,区委常委许信 云来到吴村镇走访慰问老党员和困 难党员,为他们送上节日的问候。在 玉田村困难党员施近元家中, 许信 云与老人亲切的交谈, 仔细询问生 活情况和身体状况。在得知施近元

走访中, 皮晓瑶叮嘱随行的镇 村领导要把老党员、困难老党员的 冷暖挂在心间,积极主动地帮助他 们解决实际困难,把党的关爱落到 实处。随后皮晓瑶把慰问金送到老 人手里,表达了区委的关怀之情。刘 接仁激动地说,这辈子也忘不了党 的恩情,没有党就没有自己的幸福

到横山镇走访慰问老党员和困难党 员,向他们致以敬意和节日的问 候,将党的关怀和温暖送到党员心

方有水首先来到上铺村的许修 木家,为他送上了慰问金,亲切地与 他拉家常。许修木是 1956 年入的 党,现在年老体弱,常年患病,儿子 因病去世,家庭条件比较困难。方有 水鼓励他要保持积极向上的精神状 态,坚定信心,努力克服困难,同时 希望镇、村党组织要关心照顾好他 们的生活和工作,多为他们排忧解 难, 切实解决生活和工作中的实际

发和谢必贵的家中, 关切地询问他 们的生活起居和身体状况,希望他 们在保重身体的同时, 一如既往地 关注和支持横山发展,特别要多支 持村党支部的工作, 多发挥老党员 的优势和余热,支持党的各项事业。

本报讯 记者曾萍艳报道:6月 30 日下午,区委书记谭赣明率队深入 各街道,督查城乡结合部、城中村的 创国卫工作。区委常委谢华杰,副区 长张军华、王斐随同。区委常委、上饶 卫校党委书记许信云,区委常委、宣 传部长周菊梅,副区长陈金良、程剑 虹,区政协副主席俞慧民、傅奀明分 别在各包保片区介绍情况

"地上还有随处可见的香烟头 控烟工作做到位了?"、"垃圾桶不套 袋子,桶外部不冲洗能不污秽不堪?" 或城乡结合部或街(路、巷),都认真 细致地检查,指出存在的问题,现场 交办相关责任单位,明确整改要求与 时限。随后,他在丰溪街道党政联席 会议室,主持召开城区创国卫工作座

## 谭赣明率队督查创国卫工作

在的问题, 谭赣明指出, 要加大建筑 垃圾清运、污染水体整治、禁烟控烟、 违规搭建与空心房拆除、旱厕与违规 种菜清理、散养家禽扑杀等工作的力 度。他说,推进创国卫工作一定要分 轻重缓急,拆除掉残垣断壁,按新农 村标准建设,做好基础设施建设。针 对最明显的创国卫短板,要层层压实 责任,从大处着眼、细节入手,对照创 国卫标准,一件一件整改,落到实处, 见到实效。

谭赣明要求, 从检查情况来看, 城区环境卫生有了很大的改善,进步

针对我区当前创国卫工作中存 明显,但是存在发展不平衡现象。五 街一区要集中治理"脏乱差"问题,持 续开展全覆盖调查摸底,明确治理期 限,确保不留死角、消除盲区;各村 (社区)和包保单位要主动作为,加大 上户走访力度,强化宣传引导,做实 做细群众思想工作,推动广大市民自 觉禁烟控烟、主动承担起"门前三包" 责任,不断提升群众知晓与支持率 参与和满意度,确保各项创国卫工作 取得实效。

据悉,区创国卫工作指挥部根据 区委书记谭赣明率队现场督查 10 个 社区创国卫工作情况发出了通报。

## 全市老科协工作现场交流会在广丰区召开

本报讯 记者吴柳报道:6月28 日下午,全市老科协工作现场交流会 在我区召开。市老科协会长汪霞、副 会长马建德、副会长兼秘书长徐耀 伟,区委副书记齐忠有,以及各县 (市、区)老科协代表等30余人参加 了会议。

齐忠有致辞中指出,我区老科协 自成立以来,紧紧围绕全区工作大 局,积极作为、献智献力,对全区经济 建设和社会发展作出了积极贡献。下 一步,区委区政府将一如既往地把老 科协工作摆在重要位置,重视、支持 老科协工作,为老科技工作者继续发 挥作用提供好的工作条件和服务,在 人力、物力、财力等方面给予倾斜,推 动老科协工作再上新台阶。

交流会上,各县(市、区)的老科

协代表汇报了今年上半年各自的工 作情况,并进行了现场交流。我区老 科协代表作了典型发言。目前,广丰 区老科协成立了10个区直属分会, 23个乡镇(街道)协会,1个广丰卷烟 厂老科协,共有会员 1730 余人。今年 上半年,区老科协在区委区政府的领 导下,在市老科协的指导下,不断创 新活动方式、提升服务能力、拓展服 务范围,在建言献策、科普宣传、科技 培训、科技扶贫、"三农"服务、专题调 研等工作中取得了一系列的成绩。

汪霞对我区老科协取得的成绩 给予了高度评价,并对市老科协今年 上半年的工作情况作了总结。就如何 扎实做好今年下半年的老科协工作, 她强调,要切实加强政治建设,提高 老科协政治站位;要切实抓好科普宣 传,力争取得"科普大讲堂"系列活动 的更大实效;要切实抓好智库建设, 力争在建言献策上取得好成果;要切 实抓好科技示范基地建设,力争在服 务乡村振兴和企业创新上更突显;要 切实抓好庆祝新中国成立 70 周年, 中国老科协成立 30 周年活动, 充分 展现老科技人的风采;要切实抓好自 身建设,把老科协建设成老科技工作 者之家,

当天上午,与会人员在区领导王 斐的陪同下, 先后赴壶桥镇华家源、 丰溪山水田园小镇和广丰区老年活 动中心进行了实地调研,现场参观了 "三农"服务站,科普讲堂,以及"巨人 芋"、"广薯 87"、"苎麻种苗"等种植示 范基地。

的宝贵财富,并祝福老人健康长寿。 当地党委、政府干部为刘仁接别上 了党徽并送上党章。皮晓瑶与镇村 干部一起, 陪刘仁接一起在党旗下 重温入党誓词。

6月27日,区政协主席方有水

党龄,如今年事已高,身体一直不 好, 患有高血压, 近期又不慎摔跤 受伤。管宜生详细询问了他的身体 健康和生活起居情况, 并叮嘱老人 要好好休息,同时给老人送上了慰 随后,方有水还分别来到夏衍 问金, 向老人致以节日的问候。他 强调,镇村干部要多关心关爱老党 员, 多关注老党员的生产、生活和 健康情况,经常倾听他们的心声, 了解他们的需求,尽所能为他们排 忧解难, 切实让他们感受到组织的 温暖和关怀, 让他们幸福地安享晚

老人十多年来一直默默协助支持

镇、村两级开展基层工作,许信云感

谢老人为了党和人民的事业做出的

默默奉献。嘱咐老人自己要照顾好

身体,继续支持党的事业发展,同时

要发挥老党员的余热为家乡发展多

中,当了解到赖衰局身体健康、家庭

和睦幸福情况后,许信云非常开心。

他指出,老党员是我们的宝贵财富,

我们一定要铭记老党员建设家乡

造福群众的历史功绩, 他嘱咐随行

的有关同志,要关心照顾困难党员、

老党员的生活,积极为他们排忧解

织部长管宜生来到五都镇走访慰问

老党员和困难党员。项家村双底峰

的俞明富现已93岁了,有着50年

6月27日下午,区委常委、组

难,让他们安享晚年。

在付家棚村老党员赖衰局家

提宝贵意见。

随后,管宜生又到仙洲村立新 一组的贫困党员叶汉兴家中, 为他 送上了节日的问候及慰问金, 当得 知叶汉兴本人手患残疾, 妻子又体 弱多病, 儿子 30 多岁仍未结婚,家 庭生活十分困难, 现在家里居住的 房子为多年的木质结构老房子等情 况后,管宜生鼓励他要保持积极、乐 观的生活态度, 勇于克服当前的困 难,自立自强。同时要求镇、村两级 干部加大对他们的扶持力度,落实 好低保、残疾人救助等相关政策,尽 最大努力为他们解决好生产、生活 上的困难。

6月27日上午,区委常委、区人 武部部长路明生到沙田镇开展"七 一"慰问老党员、困难党员活动,向 他们致以节日的问候。

路明生先后来到困难党员张诚 居、鲁专龙、郑春菊、谢道灶家中,详 细询问他们的身体状况和生活情 况,了解他们的生活困难,鼓励他们 及家人要乐观面对生活,并为他们 送上了慰问金。

鲁专龙已经81岁高龄,是一位 有着60年党龄的老党员,年轻时是 沙田镇坞垄村村支书, 他严格要求 自己,始终保持着党员的本色。路明 生在得知他因为疾病现在言语出现 了障碍,鼓励他积极面对,保重身 体、安享晚年。路明生强调,老党员 是我们党的宝贵财富, 他们为社会 发展做出了不可磨灭的贡献,一定 要做好老党员的服务工作,尽可能 地帮助他们解决生活中遇到的困难 和问题, 让他们感受到党组织的关 怀和温暖。

本报讯 记者柯舸报道:7月1日上 午,上饶卫校附属医院举行了简朴的内、外 科开科仪式。上饶卫校党委副书记、校长方 义湖,卫校副校长周志刚等出席。

方义湖在讲话中首先代表上饶卫校向 附属医院内、外科的开科表示热烈祝贺。他 说,今天是党的98周岁华诞,我们迎来了 附属医院内外科的开科。这标志着卫校附 属医院从妇幼保健专科医院向综合性医院 发展迈出了重要坚实的一步。附属医院内、 外科的正式开科,不但有利于促进医院的 自身发展,同时也可引促上饶卫校的发展、 教学与临床相得益彰, 必将为广丰区人民 乃至上饶人民提供更为优质、便利的医疗 服务,缓解广大人民群众看病难的局面。

方义湖希望附属医院继续保持艰苦奋 斗的作风,进一步规范管理、创新机制,储 备人才、积蓄力量,进一步加快校院深度融 合深度,争取利用3至5年时间,精心打造 一所集医疗与妇幼保健并重、综合功能齐 全、专科特色突出、临床疗效显著、就医环 境优美、社会和患者满意的综合性医院

方义湖、周志刚和区卫健委主要领导 为卫校附属医院内科、外科揭牌。

饶 J **玛**付 属 矢 **B完** 举 行丁 末斗 ıF 式

(上接1版) 政府的主体责任和职能部门的管理责任,着 力把握政策要求,依法依规推动各项工作。各级党委主 要负责人要切实履行宗教工作第一责任人责任,把宗教 工作纳入重要议事日程,加大对宗教工作面临的新情况 新问题的研究力度,层层传导压力,压实宗教工作责任: 要健全宗教工作领导小组工作机制,明确各成员单位工 作职责,强化纪律要求,形成齐抓共管的大宗教工作格 局;要加强三级宗教工作网络建设,落实乡镇、村居两级 工作责任制,加大依法管理宗教事务力度。

区委常委谢华杰,区委常委、宣传部长周菊梅围绕 学习主题,结合工作实际,交流了学习体会。